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Résolution de problémes Probléme n°1

Une bibliothéque compte 65 rayons de romans. Sur un rayon sont rangés 70
romans.

Combien de romans y a-t-il ?
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Une chanteuse trés célebre regoit environ 250 lettres de ses fans par jour.
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Un lave-vaisselle consomme en moyenne 15 L d’eau par lavage.
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combien va-t-elle consommer de litres d’eau en une année ?
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Combien de bonbons doivent-ils fabriquer ?

Comprendre Entourer Réfléchir Vérifier Ecrire Attention a l'unité

Résolution de problémes Probleme n°6

Pour noél, une entreprise doit fournir 700 paquets de bonbons a un magasin. Dans
chaque paquet, il y a 45 bonbons.

Combien de bonbons doivent-ils fabriquer ?

Comprendre Entourer Réfléchir Vérifier Ecrire Attention a I'unité

Résolution de problémes Probléme n°6

Pour noél, une entreprise doit fournir 700 paquets de bonbons a un magasin. Dans
chaque paquet, il y a 45 bonbons.

Combien de bonbons doivent-ils fabriquer ?

Comprendre Entourer Réfléchir Vérifier Ecrire Attention a l'unité

Résolution de problémes Probléme n°6

Pour noél, une entreprise doit fournir 700 paquets de bonbons a un magasin. Dans
chaque paquet, il y a 45 bonbons.

Combien de bonbons doivent-ils fabriquer ?

Comprendre Entourer Réfléchir Vérifier Ecrire Attention a I'unité

Bertel I'école




